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o Nous sommes, comme à l’accoutumée, très heureux de vous présenter la version 2017  

de notre catalogue HOMFLOR.

Entreprise familiale alsacienne créée en 1972 par Joseph Strub, menuisier de métier, ALSAPAN 

est aujourd’hui forte de ses 5 usines françaises où sont produits des millions de meubles en kit : 

armoires, dressings, commodes… des millions de crédences et plans de travail et des millions  

de m2 de sols stratifiés, fabriqués en Alsace.... et distribués dans le monde entier.

L’innovation, la recherche et l’éco-responsabilité 
sont le coeur de notre métier et les garants de notre 

pérennité. Toutes nos innovations tendent vers 

moins de consommation de matière bois et le moins 

d’impact possible sur notre environnement.

Nous renouvelons sans relâche nos propositions 

créatives, que vous pourrez découvrir à travers notre 

nouvelle collection comprenant 8 nouveaux décors 

ainsi qu’une nouvelle gamme DISTINGO de 10mm 

d’épaisseur, en 172mm de large. 

Mis à part les gammes PALLADIANA et PRESTO 7, 

tous nos stratifiés HOMFLOR sont à présent dotés  
du système de pose rapide et facile 5G®.

Dans l’espoir de vous compter bientôt parmi  

nos clients privilégiés.

Cécile Cantrelle
Président Directeur Général

Antonio  
Clémente
Directeur Général

Créativité,  
Rigueur &  
Innovation
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• Pose facile, pour un usage domestique élevé.

• Easy installation, for a heavy domestic use.

• Instalación fácil, para un uso doméstico elevado.

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1290 mm

Largeur / width / ancho 192 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 7 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 10

m2 / kit - caja  2,48 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 16 kg

kit / palette / pallet / palet 52

m2 / palette / pallet / palet   128,80 m2 

Poids / weight / peso / pallet  832 kg

AC3
Clip A

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

522   
 Chêne vanille 
Vanilla oak  
Roble vainilla

4

Presto 7



• Large choix de décors classiques et contemporains. 

• Wide choice of classic and modern patterns. 

• Amplia selección de diseños clásicos y contemporáneos.

509   
 Chablis 
Chablis
Chablis

AC4

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 192 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 8 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 9

m2 / kit - caja  2,22 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 16 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   106,70 m2 

Poids / weight / peso / pallet  768 kg

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

2

5

Presto 8



135 
Chêne gris élégant
Elegant grey oak
Roble gris elegante

• Avec 4 chanfreins, pour un véritable effet plancher.

• With 4 bevels, for a genuine floor effect.

• Biselados en los 4 cantos para un efecto natural de madera.

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 192 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 8 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 9

m2 / kit - caja  2,22 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 16 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   106,70 m2 

Poids / weight / peso / pallet  768 kg

AC4
2

6

Presto 8 
4 CHANFREINS



502  
Bastide blanc  
White Bastide  
Quinta blanca

• Résistant à l’humidité. 

• Resistant to humidity.

• Resistente a la humedad. 

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

AC4
2

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 192 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 8 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 9

m2 / kit - caja  2,22 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 16 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   106,70 m2 

Poids / weight / peso / pallet  768 kg

7

et / and / y
Color Sealant

avec / with / con ClicSeal

Lagoon



• Des décors tendance en format dalle.

• Trendy decors in tile dimension.

• Unos diseños de última tendencia en formato loseta.

870   
Rosemont
Rosemont 
Rosemont

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  640 mm

Largeur / width / ancho 396 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 8 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 9

m2 / kit - caja  2,28 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 16 kg

kit / palette / pallet / palet 56

m2 / palette / pallet / palet   127,70 m2 

Poids / weight / peso / pallet  896 kg

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

MATE y LISO

MATE et LISSE

ACABADO

STRUCTURE

MATT and SMOOTH
TEXTURE:

dalle - tile - loseta

AC4

8

Clip A

Palladiana



• Des lames élégantes en 172mm de large, en 4 chanfreins. 

• Elegant planks in 172mm width, in 4 bevels. 

• Tablas elegantes de 172 mm de ancho con 4 biseles.

501   
 Chantilly 
Chantilly
Chantilly

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 172 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 10 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 7

m2 / kit - caja  1,55 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 13,20 kg

kit / palette / pallet / palet 56

m2 / palette / pallet / palet   86,70 m2 

Poids / weight / peso / pallet  739,20 kg

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

AC5
2

9

Distingo



• 12mm d’épaisseur : très grand passage domestique et commercial.

• 12mm thickness : domestic and comercial intensive walkway.

• 12mm de espesor : uso doméstico y comercial intensivo.

520   
Noyer choco
Chocolate walnut
Nogal chocolate

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 214 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 12 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 6

m2 / kit - caja  1,65 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 18 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   79,30 m2 

Poids / weight / peso / pallet  864 kg

AC5

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

2

10

Génération 12



• 12 mm d’épaisseur et chanfreiné sur les 4 côtés ! 

• 12mm thickness and in 4 v-grooves !   

• ¡12mm de espesor y biselados en los 4 cantos!

504   
 Ginger 
Ginger
Ginger

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 214 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 12 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 6

m2 / kit - caja  1,65 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 18 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   79,30 m2 

Poids / weight / peso / pallet  864 kg

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

AC5
2

11

Strong



• Une gamme de structures synchrones rares, en 4 chanfreins.

• Very exclusive range with in-registered textures, in 4 bevels.

• Una gama con acabados sincronizados únicos, con 4 biseles.

619   
 Chêne Sardaigne 
Sardinia oak
Roble Cerdeña

Caractéristiques techniques 
Technics / Características técnicas

Longueur / length / longitud  1286 mm

Largeur / width / ancho 214 mm 

Épaisseur / thickness/ espesor 12 mm

Lames / planks / tablas / kit - caja 6

m2 / kit - caja  1,65 m2 

Poids / weight / peso / kit - caja 18 kg

kit / palette / pallet / palet 48

m2 / palette / pallet / palet   79,30 m2 

Poids / weight / peso / pallet  864 kg

Classes d’usage / Class of use / Clase de uso

AC5
2

In-registered and heliochrome
Sincronizado y helio cromo

12

Strong hélio



Les décors 
Decors / Diseños

183   
 Everest
Everest
Everest

13



102
Pin pécan

Pecan

Pino pacana
107

Erable patiné

Patina maple

Arce patinado
120

Chêne Helsinki

Helsinki oak

Roble Helsinki

122

Pin 
rustique

Rustic 
pine

Pino  
rústico

135

Chêne 
gris 
élégant

Elegant 
grey oak

Roble gris 
elegante

Bois Mate
STRUCTURE

14



153
Chêne celtique

Celtic oak

Roble céltico
157

Guérande

Guérande

Guérande
160

Chêne noir

Black oak

Roble negro

161

Pin blanc

White 
pine

Pino 
blanco

162

Chêne 
victoire

Victory 
oak

Roble 
victoria

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

15



165
Vérone

Verona

Verona
183

Everest

Everest

Everest
405

Chêne originel

Original oak

Roble original

406

Taverne

Inn

Taberna

407
Chêne 
Gallois

Welsh  
oak

Roble 
galés

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

16



410
Savoie

Savoy

Saboya
414

Vintage

Vintage

Vintage
420

Chêne Atlas

Atlas oak

Roble Atlas

432

Gary

Gary

Gary

439

Wilson

Wilson

Wilson

Bois Mate
STRUCTURE

17



440
Oxford

Oxford

Oxford
441

Chêne Carlotta

Carlotta oak

Roble carlotta
449

Chêne Alberta

Alberta oak

Roble Alberta

456

Bastide

Bastide

Quinta

457

Jazz

Jazz

Jazz

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

18



472
Iceberg

Iceberg

Iceberg
501

Chantilly

Chantilly

Chantilly
502

Bastide blanc

White Bastide

Quinta blanco

504

Ginger

Ginger

Ginger

507

Ivos

Ivos

Ivos

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

19



509
Chablis

Chablis

Chablis
510

Chambord

Chambord

Chambord
513

Rosalie

Rosalie

Rosalie

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

517

Gris  
angora

Angora 
grey

Gris  
angora

520

Noyer 
choco

Chocolate 
walnut

Nogal 
chocolate

Bois Mate
STRUCTURE

NEW

NOUVEAU
NUEVO

20



522
Chêne vanille

Vanilla oak

Roble vainilla
526

Pablo

Pablo

Pablo
527

Chêne perlé

Pearl oak

Roble perla

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

Bois Mate
STRUCTURE

528

Chêne 
Louisiane

Louisiana 
oak

Roble 
Louisiana

529

Macadamia

Macadamia

Macadamia

21

NEW

NOUVEAU
NUEVO

NEW

NOUVEAU
NUEVO

NEW

NOUVEAU
NUEVO

NEW

NOUVEAU
NUEVO



535
Chêne Cajun

Cajun oak

Roble Cajún

621
Chêne Canaries

Canaries oak

Roble Canarias

536
Long Island

Long Island

Long Island
619

Chêne Sardaigne

Sardinia oak

Roble Cerdeña

622
Chêne Baléares

Balearic oak

Roble Baleares
625

Corfou

Corfou

Corfú

22

NEW

NOUVEAU
NUEVO

NEW

NOUVEAU
NUEVO



626
Jersey

Jersey

Jersey

826
Ambre

Amber

Ambar

628
Chêne Syracuse

Syracusa oak

Roble Siracusa
823

Zanzibar

Zanzibar

Zanzibar

828
Béton clair

Light concrete

Hormigón claro
870

Rosemont

Rosemont

Rosemont

À épuisement
Until the paper 

runs out
 Hasta liquidación

À épuisement
Until the paper 

runs out
 Hasta liquidación

23

NEW

NOUVEAU
NUEVO



 

DÉCORS IMITATION /  
DECORS / DISEÑOS
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102 Pin pécan Pecan Pino pacana     

107 Erable patiné Patina maple Arce patinado      

120 Chêne Helsinki Helsinki oak Roble Helsinki   

122 Pin rustique Rustic pine Pino rústico            

135 Chêne gris élégant Elegant grey oak Roble gris elegante           

153 Chêne celtique Celtic oak Roble céltico        

157 Guérande Guérande Guérande      

160 Chêne noir Black oak Roble negro           

161 Pin blanc White pine Pino blanco       

162 Chêne victoire Victory oak Roble victoria                

165 Vérone Verona Verona          

183 Everest Everest Everest           

405 Chêne originel Original oak Roble original        

406 Taverne Inn Taberna      

407 Chêne Gallois Welsh oak Roble galés         

410 Savoie Savoy Saboya         

414 Vintage Vintage Vintage     

420 Chêne Atlas Atlas oak Roble Atlas    

432 Gary Gary Gary           

439 Wilson Wilson Wilson         

440 Oxford Oxford Oxford     N  

441 Chêne carlotta Carlotta oak Roble carlotta      

449 Chêne Alberta Alberta oak Roble Alberta    N   

456 Bastide Bastide Quinta         

457 Jazz Jazz Jazz           

472 Iceberg Iceberg Iceberg             
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501 Chantilly Chantilly Chantilly               

502 Bastide blanc White Bastide Quinta blanco                

504 Ginger Ginger Ginger             

507 Ivos Ivos Ivos        

509 Chablis Chablis Chablis          

510 Chambord Chambord Chambord  N              

513 Rosalie Rosalie Rosalie         

517 Gris angora Angora grey Gris angora   N     N     N     

520 Noyer choco Chocolate walnut Nogal chocolate      

522 Chêne vanille Vanilla oak Roble vainilla   

526 Pablo Pablo Pablo  N    N    N    N   

527 Chêne perlé Pearl oak Roble perla  N    N    N    N   

528 Chêne Louisiane Louisiana oak Roble Louisiana  N    N   

529 Macadamia Macadamia Macadamia  N    N   

535 Chêne cajun Cajun oak Roble Cajún  N    N   

536 Long Island Long Island Long Island      N    N   

619 Chêne Sardaigne Sardinia oak Roble Cerdeña       

621 Chêne Canaries Canaries oak Roble Canarias     

622 Chêne Baléares Balearic oak Roble Baleares     

625 Corfou Corfou Corfú        

626 Jersey Jersey Jersey     

628 Chêne Syracuse Syracusa oak Roble Siracusa     

823 Zanzibar Zanzibar Zanzibar     

826 Ambre Amber Ambar      

828 Béton clair Black concrete Hormigón negro     

870 Rosemont Rosemont Rosemont  N     

25



PRESTO 7

CARACTÉRISTIQUES  
CHARACTERISTICS
 CARACTERÍSTICAS

Garantie Warranty Garantía 25 ans | year | años 

Profil Profile Perfil A

Aspect de surface* Surface aspect* Superficie*
Selon le décor  

Depends on the decor 
 Depende del diseño 

Chanfreins sur les 4 côtés 4 V-grooves Biselado en los 4 cantos non | no | no

Qualité Quality Calidad DPL standard | estandar

Type de support Panel Soporte HDF | WP**

Epaisseur totale en mm Thickness Espesor 7 mm

Dimension lame Board dimension Dimensión de las tablas 1290 x 192 mm

TESTS  
TESTS 

ENSAYOS

Classes d’usage Class of use Clase de uso 23/31

Résistance à l’abrasion EN 13329 Abrasion resistance EN 13329 Resistencia a la abrasión EN 13329 AC3

Résistance aux chocs EN 13329 Impact resistance EN 13329 Resistencia al impacto EN 13329 IC1

Résistance aux taches EN 438 Resistance to chemical agents EN 438 Resistencia a las manchas EN 438 Groupe | Group | Grupo 1/2 : 5  Groupe 
| Group | Grupo  3 : 4

Résistance aux brûlures de  
cigarettes EN 438-2-18

Resistance to cigarette burns  
EN 438-2-18

Resistencia a las quemaduras  
de cigarillos EN 438-2-18 Degré | Degree | Grado 4 

Résistance à la lumière EN 438-2-16 Resistance to light effect EN 438-2-16 Resistencia a la luz EN 438-2-16 Degré| Degree | Grado ≥ 6***

Résistance thermique m2 k/w Thermal resistance m2 k/w Resistencia térmica m2 k/w ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du panneau  
support EN 120

Panel formaldehyde emission  
EN 120

Proporción de formaldehido  
del soporte EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g)  
Inoffensive E1 quality (8 mg/100g)  

Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100g)

Taux de formaldéhyde du revêtement de sol 
stratifié NF EN 717-2

Laminate flooring formaldehyde  
emission NF EN 717-2

Proporción de formaldehido  
del suelo laminado NF EN 717-2 E1≤ 3,5 mg/m2.h 

Réaction au feu EN 13501-1, RDS posé avec 
sous-couches mentionnées dans PV feu

Reaction to fire EN 13501-1, laminate  
flooring with underlays mentioned  
on the fire statement

Reacción al fuego EN 13501-1, 
suelo laminado colocado con subcapas 
mencionadas en el atestado de fuego

Cfl S1

DÉCLARATION CONFORMITÉ  
CONFORMITY STATEMENT 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Marquage CE**** CE labeling**** Marcado CE**** oui | yes | sí

 TRAÇABILITÉ | TRACKING
TRAZABILIDAD

PEFC***** oui | yes | sí

   Affichage sanitaire******    Health safety labelling******    Información sanitaria****** Classe A+

LOGISTIQUE  
LOGISTICS
 LOGÍSTICA

Nombre de lames par kit Boards per kit Tablas por caja 10

Surface par kit en m2 Area per kit Superficie por caja 2,48

Poids par kit en kg Weight per kit Peso por caja 16

Emballage Packaging Embalaje box

Nombre de kits par palette Number of kits per pallet Número de cajas por palet 52

Surface par palette en m2 Area per pallet Superficie por palet 128,80

Poids brut palette en kg Pallet gross weight Peso bruto por palet 832

Compatible avec le chauffage au 
sol basse température | Suitable 
for laying with underfloor heating | 
Compatible con los suelos radiantes 
de baja temperatura.

* Selon décors, voir page 14 à 23 |  Depending on decors, see page 14 to 23 | Depende del diseño, véase pégina 14 - 23.  ** Water Protect.  

***  Echelle de laine bleue, partie B02 ≥ 6. Echelle de gris, partie A02 ≥ 4 | Blue wool scale part B02 ≥ 6. Grey scale,  part A02 ≥ 4 |  
Escala de lana azul, parte B02 ≥ 6. Escala de gris, parte A02 ≥ 4. 

****  Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande - Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14041 | Certificate of CE labeling available  
on demand.  All of our products comply with the EN14041 norm | Certificado de conformidad al marcado CE disponible - Todos nuestros productos se conforman  
con la norma EN14041.  

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

26



PRESTO 7

CARACTÉRISTIQUES  
CHARACTERISTICS
 CARACTERÍSTICAS

Garantie Warranty Garantía 25 ans | year | años 

Profil Profile Perfil A

Aspect de surface* Surface aspect* Superficie*
Selon le décor  

Depends on the decor 
 Depende del diseño 

Chanfreins sur les 4 côtés 4 V-grooves Biselado en los 4 cantos non | no | no

Qualité Quality Calidad DPL standard | estandar

Type de support Panel Soporte HDF | WP**

Epaisseur totale en mm Thickness Espesor 7 mm

Dimension lame Board dimension Dimensión de las tablas 1290 x 192 mm

TESTS  
TESTS 

ENSAYOS

Classes d’usage Class of use Clase de uso 23/31

Résistance à l’abrasion EN 13329 Abrasion resistance EN 13329 Resistencia a la abrasión EN 13329 AC3

Résistance aux chocs EN 13329 Impact resistance EN 13329 Resistencia al impacto EN 13329 IC1

Résistance aux taches EN 438 Resistance to chemical agents EN 438 Resistencia a las manchas EN 438 Groupe | Group | Grupo 1/2 : 5  Groupe 
| Group | Grupo  3 : 4

Résistance aux brûlures de  
cigarettes EN 438-2-18

Resistance to cigarette burns  
EN 438-2-18

Resistencia a las quemaduras  
de cigarillos EN 438-2-18 Degré | Degree | Grado 4 

Résistance à la lumière EN 438-2-16 Resistance to light effect EN 438-2-16 Resistencia a la luz EN 438-2-16 Degré| Degree | Grado ≥ 6***

Résistance thermique m2 k/w Thermal resistance m2 k/w Resistencia térmica m2 k/w ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du panneau  
support EN 120

Panel formaldehyde emission  
EN 120

Proporción de formaldehido  
del soporte EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g)  
Inoffensive E1 quality (8 mg/100g)  

Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100g)

Taux de formaldéhyde du revêtement de sol 
stratifié NF EN 717-2

Laminate flooring formaldehyde  
emission NF EN 717-2

Proporción de formaldehido  
del suelo laminado NF EN 717-2 E1≤ 3,5 mg/m2.h 

Réaction au feu EN 13501-1, RDS posé avec 
sous-couches mentionnées dans PV feu

Reaction to fire EN 13501-1, laminate  
flooring with underlays mentioned  
on the fire statement

Reacción al fuego EN 13501-1, 
suelo laminado colocado con subcapas 
mencionadas en el atestado de fuego

Cfl S1

DÉCLARATION CONFORMITÉ  
CONFORMITY STATEMENT 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Marquage CE**** CE labeling**** Marcado CE**** oui | yes | sí

 TRAÇABILITÉ | TRACKING
TRAZABILIDAD

PEFC***** oui | yes | sí

   Affichage sanitaire******    Health safety labelling******    Información sanitaria****** Classe A+

LOGISTIQUE  
LOGISTICS
 LOGÍSTICA

Nombre de lames par kit Boards per kit Tablas por caja 10

Surface par kit en m2 Area per kit Superficie por caja 2,48

Poids par kit en kg Weight per kit Peso por caja 16

Emballage Packaging Embalaje box

Nombre de kits par palette Number of kits per pallet Número de cajas por palet 52

Surface par palette en m2 Area per pallet Superficie por palet 128,80

Poids brut palette en kg Pallet gross weight Peso bruto por palet 832

PRESTO 8 PRESTO 8  
 4 CHANFREINS PALLADIANA LAGOON GENERATION 12 STRONG STRONG HELIO DISTINGO

25 ans | year | años 

5G® 5G® A 5G® 5G® 5G® 5G® 5G®

Selon le décor  
 Depends on the decor  

Depende del diseño

Selon le décor  
 Depends on the decor  

Depende del diseño

Structure Pierre
Stone texture

Estructura piedra

Selon le décor  
 Depends on the decor  

Depende del diseño 

Structure héliochrome et synchrone 
In-registered and heliochrome 

Sincronizado y helio cromo

Selon le décor  
 Depends on the decor  

Depende del diseño

non | no | no oui | yes | sí oui | yes | sí non | no | no non | no | no oui | yes | sí oui | yes | sí oui | yes | sí

DPL standard | estandar

HDF | WP** HDF | WP** HDF | WP**
HDF  

résistant à l’humidité 
resistant to humidity 

    resistente a la humedad
HDF | WP** HDF - WP** HDF - WP** HDF - WP**

8 mm 8 mm 8 mm 8mm 12 mm 12 mm 12 mm 10 mm

1286 x 192 mm 1286 x 192 mm 640 x 396 mm 1286 x 192 mm 1286 x 214 mm 1286 x 214 mm 1286 x 214 mm 1286 x 172 mm

23/32 23/32 23/32 23/32 23/33 23/33 23/33 23/33

AC4 AC4 AC4 AC4 AC5 AC5 AC5 AC5

IC2 IC2 IC2 IC2 IC3 IC3 IC3 IC3

Groupe | Group | Grupo 1/2 : 5  - Groupe | Group | Grupo  3 : 4

Degré | Degree | Grado 4 

Degré| Degree | Grado ≥ 6***

≤ 0,15

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) | Inoffensive E1 quality (8 mg/100g) | Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100g)

E1≤ 3,5 mg/m2.h 

Cfl S1

oui | yes | sí

oui | yes | sí

Classe A+

9 9 9 9 6 6 6 7

2,22 2,22 2,28 2,22 1,65 1,65 1,65 1,55

16 16 16 16 18 18 18 13,20

box box box box box box box box

48 48 56 48 48 48 48 56

106,70 106,70 127,70 106,70 79,30 79,30 79,30 86,70

768 768 896 768 864 864 864 739,20
 

*****  Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées | Our products are manufactured with wood from sustainable forests |  
La madera de nuestros productos proceden de bosques gestionados de manera sostenible. 

******  Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe 
allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions) | Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to 
the health when inhaled, on a scale from  Class  A+ (very low emissions) to C (high emissions) | Información sobre el nivel de emisión de sustancias 
volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un riesgo de toxicidad por inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy 
débiles) a C (emisiones fuertes).
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Z.I. 1 rue de l’Europe  
67521 Marlenheim Cedex - France  

tél. +33 (0)3 88 59 29 89 
fax. +33 (0)3 88 59 28 49

www.alsapan.com
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